
 

Anleitung für eine Mini-Mütze 

Schlage 24 Maschen mit der ersten Farbe, hier weiß, an und verteile diese gleichmäßig auf drei 

Nadeln. Nun stricke im Wechsel 1 Masche rechts verschränkt, 1 Masche links für insgesamt 8 

Reihen.  

 Nun wird zur zweiten Farbe gewechselt, hier werden nun 14 Reihen glatt rechts gestrickt. 

 Bevor nun die Abnahmen starten, kann nun der Bund umgenäht werden, 

Dazu wird die Mütze auf die linke Seite gewendet und den Bund umgenäht.  

Anschließend wird die Mütze wieder auf die rechte Seite gedreht.    

 Für die Abnahmen:  

Stricken Sie jeweils die 2 Maschen am Beginn der Nadel und die vorletzte und letzte Masche am 

Ende der Nadel zusammen. Danach werden 4 Reihen glatt rechts gestrickt. 

Giese Reihen werden wiederholt, bis nur noch zwei Maschen pro Nadel vorhanden sind. 

Mit diesen 6 Maschen werden noch 4 weitere Reihen gestrickt. Danach werden die Maschen mit 

einem Faden zusammengezogen und der Faden wird vernäht. 

 Zum Abschluss wird noch eine kleine Perle an den Zipfel genäht. Es kann aber ein kleiner 

Pompom gearbeitet werden. 

 

 


